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.................. ILKOKULU 3/.... SINIFI MATEMATIK DEGERLENDIRME
Rakamlari birbirinden farkh ii¢c basamakl en kiigiik dogal sayidan 48 ‘i ¢ikarirsak , ka¢ kalir?
A)52 B) 53 C) 54

70 yuvarlanan en buyuk dogal sayi ile 70 yuvarlanan en kiigiik dogal sayinin toplami kagtir?
A)134 B)139 C) 141

745 sayisini onluga ve yizliige yuvarlarsak ; olusan sayilar arasindaki fark kagtir?
A)49 B) 51 C)50

8 A9 dogal sayisi rakamlan birbirinden farkli en bliyiik sayidir. A yerine gelecek dogal
sayinin basamak degeri kagtir?
A)90 B) 80 C70

692- 679- 698- 627- 689 sayilarini biiyiikten kiigige dogru siralarsak , siralama nasil olur?
A)698 >692 > 689 > 679 > 627

B)698 < 692 < 689 < 679 < 627

C)689 >692 > 698 > 679 > 627

Birler basamaginda 7 , yiizler basamaginda 6 ve onlar basamaginda 9 olan sayidan ki¢iik
en biyiik sayi kagtir ?

A)768 B ) 966 C) 696

50 ‘ ye kadar 6’sar ve 7 ‘ ser ritmik sayma yapan Elif, hangi sayiyi iki saymada da yapmigtir?

A) 36 B)42 C)49

11 - 18 - 25 - 32 ...... oruntusu hangi sayi ile devam edebilir ?

A) 39 B)40 C )41

VIl + | X = igleminin sonucu kagtir ?

A) XVI B ) XV C ) Xvill

345 dogal sayisinda birler ve onlar basamag yer degistirirse , fark kag¢ olur?

A)9 B)11 C)90

Asagidakilerden hangisi “ dort yiiz dokuz” sayisinin rakamla yaziligidir?

A) 490 B ) 904 C) 409

ABC dogal sayisi rakamlari birbirinden farkh en kii¢iik tek dogal sayidir. Bu sayinin

basamak degerleri toplami kagtir ?
A) 101 B) 102 C)103

Asagidakilerden hangisi ardisik (ard arda devam eden sayilar ) iki sayinin toplami olamaz?
A)55 B )56 C)57

14 . 238 < 149 + A esitsizliginde A yerine yazilabilecek en kiigiik sayi kagtir ?

A)89 B)90 C)91



15. 41 - 5
14 -5
27 - 9
36 - ? Sayilar arasinda bir iligki vardir. Buna gore soru isareti yerine hangi sayi gelir?
A)9 B)63 C)3

16. Cesur 9, annesi 29 yasindadir. 8 yil sonra ikisinin yaslari toplami kagtir?
A) 54 B) 46 C)52

17. Bir salonda 76 erkek , erkeklerden 29 fazla kadin vardir. Bu salonda kag kisi vardir?
A) 105 B) 181 C)171

18. Okulumuzdaki 820 6grencinin 397 ‘si kiz , digerleri erkektir. Erkeklerin sayisi kagtir?
A) 423 B)433 C )523

19. 192 ‘den 86 ‘yi1 ¢ikardigimiz bir islemde , tahmini ve gergek sonug¢ arasindaki fark kagtir?
A) 106 B)6 C)100

20. Ug toplanani olan bir sayinin toplananlardan biri 109, digeri ise 292’dir. Toplami 800 olan
bu toplama igsleminde verilmeyen 3. toplanan kagtir?
A) 490 B ) 499 C) 399

21. 4,9, 2 rakamlari ile olusabilecek en biiylik dogal sayi ile en kiiglik dogal sayinin
farki kactir ?
A) 1191 B) 707 C)693

22. Giinde 58 sayfa kitap okuyan Ela, bir haftada ka¢ sayfa kitap okur ?
A) 290 B ) 406 C) 116

23. Bir bolme igsleminde bdlen 7, boliim 14 ve kalan 5 ‘tir. Boéliinen sayi kagtir?
A)70 B)103 C)o98

24. 64 sayisinin 5 /8 ‘i ( sekizde besi ) kagtir ?
A) 40 B)24 C)8

25. Saat 22.30 ‘da uyuyan Oykii , ertesi giin 08.10 ‘da uyandi. Oykii kag saat. kag dakika

uyumustur?
A)09.40 B ) 09.00 C)14.20

fysldemr



